Podobnost trojúhelníků 2
- Pokud měl někdo problém s vyřešením některého příkladu z minula, tak se mi osobně ozvěte přes messenger.
- Vzhledem k tomu, že nás tento týden čekají Velikonoce, bude samostatné práce trochu méně.
HM 75/5  - nápověda: Základní vzorec podobnosti je á = k . a, „a“ je vzor, „á“ je obraz.
                    a) Je-li k = 3:5, je totéž jako k=  = 0,6.    
                          ΔABC je vzor, ΔDEF je obraz, takže např. d = k . a
                    b) ΔKLM je vzor, ΔPQN je obraz, takže např. q = k . l
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